



青草地

2023.11.28 星期二

投稿网址 <http://qcd.wlxww.com>
投稿邮箱: qcd0576@163.com
温岭市融媒体中心 合办
温岭市教育局
国内统一刊号 CN33-0106

报头 签名: 朱翌晨/书



哇！多彩运动会耶！

金秋送爽
伴随着明媚的阳光,我们期待已久的秋季校园运动会终于开幕啦!校园里,彩旗飘扬,排练厅内,锣鼓喧天,联合艺术学校四欢笑不断。每个人的脸上都洋溢着幸福的微笑。听,雄壮的入场音乐响起,彩旗队的大哥哥们精神抖擞地步入场地,鲜花队的大姐姐们欢笑着,以最美的方式向运动会献礼。

运动等你
(一)班 另一边,各年级的同学排着整齐的队伍,好像在等待着出征的号令。伴随着青春飞扬的笑脸和动感激昂的音乐,各班的方阵向学校献上一场场精彩绝伦的视觉盛宴。看,一年级的萌娃们穿着宇航服,扛着火箭,气宇轩昂,意气风发;二年级的小朋友们团扇摇摆,汉服飘飘,尽显民族风采;三年级是舞龙方阵,他们手持道具,正热火朝天地玩着抢龙珠游戏呢!

日前,温中实验学校举办了第二十一届科技文化艺术节暨第二十二届校田径运动会。在开幕式上,温岭联合艺术学校小学部530多名师生正式加入,实现了小学、初中双向奔赴。各个班级进行了花式入场表演,展示了艺术特色、创意与活力。

通讯员 陈珂摄



趣味运动会
弥漫着火药味的操场上,每个班都在紧锣密鼓地准备着,只为胜利的荣耀。经过漫长的等待,终于轮到我们班上场了。我们的对手是五(1)班,他们可有好几个轮滑高手呢,对于我们来讲是不小的挑战。

哔!比赛开始。啦啦队铆足了劲为队员加油,我们激动的喊声顿时钻进了校园的每一个角落。看,第一位二班选手率先出动,超过了身旁的一班选手,她灵活的身姿

竞技显身手
轮滑项目为我们学校的特色项目,已经成为校园里一道亮丽的风景。秋季的轮滑运动会,正是对轮滑小将们的一场大考验。

看呀,在轮滑200米女子速滑中,所有参加比赛的选手如同离弦的箭一般,携着风和梦想一同轻巧地滑向终点。班级团体障碍赛里,考验的不仅仅是轮滑的技术和水平,更是整个班级的团结凝聚力,让班级的同学们在一场比赛中努力

轮到我们四年级方阵出场了,观众席上一阵骚动,估计是被我们花衬衫、喇叭裤、复古眼镜的造型惊艳到了。但此时,同学们的脸上都露出了紧张的神色,作为领舞的我,额头也开始不自觉地冒汗,提着收音机的手仿佛瞬间被抽干力气。我深吸一口气,不断为自己打气:小乔,加油!随着播报的声音响起,我挺直腰杆,踩着音乐的节奏,一投足,一举手,一回眸,尽显上世纪80年代老香港怀旧风采。此时,观众席爆发出阵阵掌声,我们仿佛被注入了无限的力量,忘记了紧张,忘记了烦恼,舒展、转圈、摆POSE,完美的演绎把现场的气氛推向了高潮。

砰!随着一声巨响,烟雾弹以迅雷不及掩耳之势冲向了九霄,在天空绽放出绚丽的色彩,不一会儿便与云朵融为一体。咦!那不是七彩祥云吗?它是来预祝我们运动会胜利举行的吗?

沸腾的操场

松门四小五(2)班 郑宸赫

绕过了障碍物,在拐弯处有一扇门,她一猫腰从底下钻了进去,又迅速卧倒,以较快的速度爬过了毯子,又是一猫腰,一个画葫芦刹车,完美!迎来了场上啦啦队的一阵欢呼。压力马上给了第二位选手。此时二班领先一班一两米距离,占据极大优势,二班同学露出欣喜的笑容。一班同学正着急地给选手们加油助威,恨不得自己穿上风火轮赶超二班。当然,这只是幻想。不过,二班

第四位选手出现失误,把障碍物撞倒了,情况有所反转,好在接下来的同学愈来愈快,与一班拉开了距离。

不好,有一位选手没有画葫芦刹车,哎呀,又一位选手撞倒了小门,我们快要被一班反超了,我的心提到了嗓子眼,这样下去我们想夺冠可就悬了。加油,加油!在加油声中,运动员们加快速度,如流星般冲了出去,最后一位二班选手冲过了终点!此时,一班还有一人未到。

二班胜利了!终于,光荣的桂冠落在了二班头上,让二班同学满面春风。

我们胜利了!但我明白,在这辉煌的背后,是一颗颗团结的心啊!

精彩绝轮

松门四小六(4)班 陈奕含

同心,一同向前。轮滑的旋风从我们的脚下滑过,又被调皮的秋风带到了校园的每个角落,让整个校园里都充满着关于轮滑的欢声笑语。

假期中,我和家人一同观看了亚运会。在这次举办的轮滑运动会中,我对亚运精神的感受和体会愈加深刻。一场比赛中,一定会有

如风一般顺畅滑行而过的运动员,也一定会有因为失误而摔倒,怀着一颗坚韧不拔的运动之心继续坚定向前的运动员。前者固然值得交口称颂,但后者亦是不畏困难、敢于挑战自我。因此,我知道,在这一场轮滑运动会中,没有败将,人人都以顽强的毅力和拼搏的运动精神战胜了自我!

青年有梦,赓续薪火;志合者众,山海弗远。这次的轮滑运动会已经落幕了,但我想,青年者,更有青年之志。这正是运动会和运动精神带给我们的宝贵财富。今后,我们会秉承运动精神,激荡青春动能!

莫负青春年少时

联合艺术学校六(2)班 金轩宇 指导老师 朱群萍

初冬微寒,橘色的跑道上,彩旗飘扬,鼓乐喧天,热闹的气氛早已驱走了寒意。文创雁鸣山麓,艺启青春华章。温中实验学校秋季运动会开幕式检阅的方阵把现场的气氛拉上了高潮。看着大家信心满满的样子,我的思绪回到了几个星期前。

同学们,今年的运动会将与初中部的学长学姐一起。开幕式将进行方阵检阅。班主任陈老师的消息,使班级里炸开了锅了。六年级了,小学里的最后一次运动会,这样的机会不珍惜,更待何时?

经过商量,我们班的方阵主题是传承戏曲文化,采用扇子舞的形式,体现戏曲的精粹。自此,折扇从未离身。早晨,我随班级站在微寒的风里,晚上,我独自立于灯光下,抬手,开扇,回步,收扇。一次次模仿,一次次练习,汗水飘洒在微寒的风中,决心闪耀于冬阳下,只为证明那句:我做得到!我可以!你是我们班男生里练得最好的。一句话如冬日的暖阳,驱走肉体的寒冷。但你这些动作还稍微有些问题。无妨,少年就应行在不断成长的路上。静听,顿悟,继续苦练。我每天迎接第一缕晨光,坚守心中那份执念。

拥抱最后一道夕阳。时光不负有心人,我的练习成果收获一致好评。寒风拂过,似是在微笑。

思绪飘回到现场,心忽然在冬日的风中坚定起来。终于明白,几十天如一日,只为此时片刻成就。伴奏响了,折扇在手指间绽放,脚步在节拍中旋转,一种从未有过的自信涌上心头。今日国装红扇,飒舞跑道;一朝鲜衣怒马,仗剑天涯。这便是少年,英姿飒爽立于天地之间,将青春写进时光里。最后收扇的刹那,风拂过脸颊,转身,踏步,留下收剑入鞘般的潇洒。

一面大型的国旗翩然展开,吸引了全场的目光。展旗,奔跑,国旗队飒然的身影疾驰在橘色的跑道上。国旗自头顶飘然而过,透过鲜艳的红绸,我看见一轮红日盛放光芒。灼灼青春,悠悠白日升。我辈少年,生逢盛世,自应挥洒热血,逆着初冬的寒风在青春赛道上跨越山海,奋力奔跑,坚守心中那份执念。

寒风吹过,少年的英姿印在相框里,留在冬月里,刻在青春的时光里。青春没有限量,这不过是开场。莫负青春少年时。

趣享运动时光

松门四小六(2)班 傅靖轩

传承亚运精神的呐喊声像一阵阵热浪般席卷而来,激情的运动员如同一道道闪电划破天际。

跑道上,运动员们个个摩拳擦掌,精神抖擞,他们穿着轮滑鞋的双脚蓄势待发。只听尖细的发令哨声过后,运动员们如一只只小猎豹般冲了出去,谁都不甘落后,奋力向前冲。就在此时,我们班的一位运动健儿从中脱颖而出。他的双腿滑动得飞快,双手背后,双肩不停摆动,身子弯下,如一支离弦的箭在小组中遥遥领先。胜利在向他招手,加速,冲线!他高举双臂,获得冠军的喜悦油然而生,我们班无一人不为他欢呼。这不正像中国运动健儿在亚运会赛场上挥洒汗水为国争光的样子吗?

这次趣味运动会还有跳绳比赛、轮滑障碍赛等。其中的轮滑障碍赛真是既有趣又精彩。参赛者脚穿轮滑鞋滑向终点,但途中要躲避路障、圆盘等障碍,这样的比赛可以提升团队合作精神。

虽然我们班在轮滑障碍赛中没有拿到冠军,但我们并不沮丧,因为障碍赛带给我们的乐趣是无穷无尽的。我们接受挑战,享受乐趣,虽败犹荣,这不正是运动健儿们的精神吗?

